
Південне міжрегіональне управління Державної служби з питань 

праці: консультуємо та попереджаємо  

 

Роботи у спекотній період на будівельних майданчиках 

 

На території ПІВДЕННИХ регіонів у літній період дуже часто температура 

повітря спекотна (35 0С і вище). Зміни погоди супроводжуються значним 

посиленням вітру, шквалами, ураганами, грозами, що може призвести до 

нерегламентованого переміщення і падіння баштових кранів, які 

експлуатуються на рейковім ходу, в умовах незахищеного від атмосферного 

впливу будівельного майданчика.  

Підвищена температура може стати причиною погіршення самопочуття 

робітників підприємств (особливо при роботі на висоті) та привести в 

кінцевому рахунку до травмування. 

З метою попередження випадків руйнування вантажопідіймальних кранів, 

задля створення та дотримання безпечних і нешкідливих умов праці під час 

виконання робіт на висоті в несприятливих погодних умовах, особливо у 

Одеському регіоні, де активно продовжують вести будівництво та на 

виконання вимог пункту 1.16. «Правил охорони праці під час виконання робіт 

на висоті», НПАОП 0.00-1.15-07, Південне міжрегіональне управління 

Державної служби з питань праці попереджає керівників будівельно–

монтажних підприємств, які експлуатують баштові крани, та виконують 

роботи на висоті.  

Необхідно розробити та здійснити невідкладні заходи щодо безпеки 

експлуатації вантажопідіймальних кранів, безпечної роботи працівників 

підприємств, а також людей, які знаходяться за межами будівельних 

майданчиків, а саме: 

- не виконувати роботи на висоті у відкритих місцях при швидкості вітру 

10 м/с і більше, грозі та температурі повітря вище плюс 35 °C. Невідкладні 

роботи на висоті в більш складних погодних умовах (при інших температурах 

тощо) виконуються за рішенням роботодавця. Водночас в Проекті виконання 

робіт слід передбачити додаткові заходи безпеки, які відповідають цим 

умовам; 

- встановити або перевірити закріплення тупикових упорів на рельсових 

коліях баштових кранів; 

- при посилені швидкості вітру вище 10 метрів за секунду припиняти 

виконання робіт з монтажу-демонтажу опалубки, вантажно-

розвантажувальних робіт та впроваджувати заходи безпеки по недопущенню 

пересування крана по рельсових коліях (встановлювати відповідні захвати та 

упори);  

- здійснювати постійний моніторинг стану погодних умов в Одеському 

регіоні і при погіршенні погодних умов негайно повідомляти робочий 

персонал, який здійснює роботи на висоті; 



- видавати спецодяг, до якого повинні входити сонцезахисні окуляри, 

додатково ввести декілька перерв з прийняттям душу, а також забезпечити 

працівників якісною питною водою; 

- стежити за фізичним станом працівників щодо перших ознак теплового 

стресу. 

Дотримання вимог нормативно-правових актів з охорони праці щодо 

роботи в несприятливих погодних умовах дасть можливість зберегти життя та 

здоров’я працівників і виконувати роботу з високою якістю. 

 


